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ZE ZASEDÁNÍ 

ZASTUPITELSTVA OBCE (ZO) 

č. 37 ze dne 5. 11. 2025 

Dodatek ke smlouvě číslo: 1 TS/1998 o dodávce 
služeb v oblasti odpadového hospodářství 
- Ceník pro rok 2026.  

ZO souhlasilo s uzavřením Dodatku ke smlouvě 

o dodávce služeb v oblasti odpadového 

hospodářství (Ceník služeb pro rok 2026) 

se společností Technické služby Třeboň. 

Komentář: Dodatek s ceníkem služeb na svozy 

jednotlivých druhů odpadu schvaluje zastupitelstvo 

koncem každého roku. Oproti roku 2025 se svozy 

odpadů zdraží o 3-4 %.  

COOP družstvo HB - žádost o poskytnutí finanční 
podpory na zachování provozu prodejny. 

ZO souhlasilo vstoupit v jednání s Jednotou COOP 

družstvo HB ohledně:  

 jejich žádosti o poskytnutí finanční podpory 

na zachování provozu prodejny,  

 možnosti získání dotace na provoz prodejny 

v Domaníně,  

 zvýšení kvality služeb v prodejně.  

Komentář: COOP družstvo HB má od obce Doma-

nín v nájmu prodejnu s potravinami v č. p. 101. 

Obec poskytujte družstvu na provoz prodejny 

příspěvek ve výši 3,5 tis. Kč/měsíc, tj. 42 tis. 

Kč/rok. Družstvo poslalo nyní žádost o zvýšení 

příspěvku ze 42 tis. Kč/rok na 80 tis. Kč/rok.  

Vedení obce vstoupilo na základě přijatého usnesení 

v jednání s vedením družstva za účelem hledání 

jiných cest než prodejnu dotovat obcí. Jednou 

z těchto cest je zažádání o dotaci na Jihočeský kraj, 

který má dotační program přímo na podporu 

venkovských prodejen.   

Dalším cílem jednání bylo zlepšit služby v prodejně, 

např. výpadky v závozu uzeninou, zavést v prodejně 

výdej balíků pro občany z e-shopů atd.  

Jednání však nejsou ukončena. O dalším vývoji vás 

budeme informovat.  

 

SLOVO ÚVODEM 

Vážení spoluobčané, 

do schránek vám přišlo poslední letošní číslo Domaníns- 

kého zpravodaje. Doufám, že se vám 

náš měsíčník líbí a nacházíte v něm 

zajímavé a užitečné informace o naší 

obci. Do zpravodaje můžete posílat 

příspěvky i vy sami, budeme za ně 

rádi. Pravidla pro zasílání příspěvků 

najdete na webu obce a pod QR 

kódem vpravo.  

Prosincové číslo Domanínského zpravodaje se nese 

v duchu adventu a Vánoc. V Domaníně se v tomto období 

koná spoustu tradičních i netradičních akcí.  

Nový domanínský betlém v životní velikosti 

Novinkou je dřevěný betlém v životní velikosti, jehož 

fotka je na titulní straně zpravodaje. Betlém si můžete 

celé svátky prohlédnout před kapličkou na návsi. Součástí 

betlému jsou Ježíšek v jesličkách, Panna Marie, svatý 

Josef a dvě ovečky. Autorem dubových soch je regionální 

řezbář Martin Bican z Nové Vsi nad Lužnicí. Věříme, že 

tento betlém vdechne naší návsi vánoční atmosféru.  

Druhý adventní víkend 

Druhý adventní víkend bude v Domaníně doslova nabitý. 

V pátek 5. prosince navštíví děti doma Mikuláš, čert 

a anděl. V sobotu dopoledne pořádá Šárka Kloučková 

ve Společenském centru charitativní burzu hraček. 

V sobotu večer se koná Mikulášská nadílka 

v Domanínské hospodě. Na samotnou adventní neděli 

všechny srdečně zveme do kaple sv. Václava na vánoční 

koncert ženského hudebního tria.  

O čtvrté adventní neděli pořádá Spolek Domanínských 

maminek třetí ročník tradičního dobročinného jarmarku, 

tentokrát na podporu Výcvikového canisterapeutického 

sdružení Hafík. Poté budou děti zpívat u kapličky koledy. 

Přijďte je podpořit, dát si punč a popřát sousedům krásné 

Vánoce.  

Výdej kaprů od obce pro občany 

Tradiční výdej kaprů pro občany proběhne v pondělí 

22. prosince odpoledne před obecním úřadem (na každou 

započatou dvojici zdarma jeden kapr).  

Přeji vám, aby váš předvánoční a vánoční čas byl hlavně 

o klidu, pohodě a setkávání s těmi, které máte rádi. 

Nelamte si hlavu s tím, zda máte dost druhů cukroví nebo 

jestli ozdoby ladí do posledního detailu. Důležitější jsou 

chvíle, které strávíme spolu a na které budeme potom 

vzpomínat. A pokud by se přece jen něco nepovedlo, tak 

vzpomeňte na to, že i Ježíšek občas zapomene mašli 

na dárek.  

Ing. Jaroslava Žemličková 

starostka obce 



 

  www.obec-domanin.cz  3 

Projekt Pořízení vybavení na podporu komunitních 
aktivit v obci Domanín - Dohoda o poskytnutí dotace.  

ZO:  

 souhlasilo se zněním a uzavřením Dohody 

o poskytnutí dotace s poskytovatelem dotace 

Státním zemědělským intervenčním fondem,  

 souhlasilo s přijetím dotace dle této Dohody 

ve výši 280 000,00 Kč na projekt „Pořízení 

vybavení na podporu komunitních aktivit v obci 

Domanín“.  

Komentář:  

Podpisem Dohody o poskytnutí dotace má obec 

oficiálně přislíbenou dotaci ve výši 280 tis. Kč 

na pořízení tohoto vybavení:   

 markýza nad terasu společenského centra 

v č. p. 101,  

 3 stabilní sedací sety (stůl + 2 lavice) na terasu 

společenského centra v č. p. 101,  

 skládací party stan pro konání kulturních 

a společenských akcí v obci (poutí, setkání rodáků, 

dětských akcí, rybářských závodů, výlovů apod.),  

 10 skládacích mobilních pivních setů (stůl 

+ 2 lavice) do party stanu.  

Uvedené vybavení bude pořízené v příštím roce.  

 

 

 

 

   
 

 

 

 

 

Stezka Domanín-Třeboň - koupě částí pozemků parc. 
č. 710/7, 496/11 a 496/10, k. ú. Domanín u Třeboně. 

ZO schválilo koupi částí pozemků parc. č. 710/7 

(cca 38 m2), 496/11 (cca 30 m2) a 496/10 (cca 14 m2) vše 

v k. ú. Domanín u Třeboně za cenu 150,00 Kč/m2. 

Komentář: Jedná se o poslední pozemky pro stezku 

Domanín-Třeboň v místě cesty na Vršské doubí.  

 

Projednání podání žádosti na SPÚ o převod 
pozemků v areálu úpravny vody parc. č. 1109/29 
a 1109/174 v k. ú. Domanín u Třeboně. 

ZO souhlasilo s podáním žádosti obce Domanín 

na Státní pozemkový úřad o převod pozemků v areálu 

úpravny vody ve vlastnictví ČR – SPÚ parc. č. 1109/29 

a 1109/174, k. ú. Domanín u Třeboně. 

Komentář: Jedná se o dva poslední pozemky v areálu 

úpravny vody, které nejsou ve vlastnictví obce.  

 

Markýza – ilustrační foto 

Stabilní sedací set a skládací pivní set – ilustrační foto 

Party stan – ilustrační foto 

Pozemky pro stezku – viz červeně 

Pozemky ČR-SPÚ v areálu úpravny vody označeny žlutě 

https://www.t-shade.cz/wp-content/uploads/2025/07/250528-MX3-2-1024x768.jpg
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Charita Třeboň - žádost o poskytnutí finančního 
daru. 

ZO schválilo poskytnutí peněžního daru Charitě 

Třeboň na činnost organizace na rok 2025 ve výši 

10 000,00 Kč. 

Komentář: Dar byl schválen ve stejné výši 

jako v loňském roce. Služby charity využívají i občané 

Domanína.  

 

Spolek Domanínských maminek - žádost o finanční 
příspěvek.  

ZO schválilo poskytnutí peněžního daru Spolku 

Domanínských maminek na rok 2026 z rozpočtu obce 

Domanín ve výši 25 000,00 Kč. 

Komentář: Dar byl schválen ve stejné výši jako 

v loňském roce. Spolek Domanínských maminek v naší 

obci pořádá mnoho akcí především pro děti, např. 

karneval, Ukliďme Domanín a Vrchy, kroužek pro děti 

ve Společenském centru, Dětský den, tvořivé dílničky 

na pouti, drakiádu, Mikulášskou nadílku či vánoční 

charitativní jarmark.  

 

Výcvikové canisterapeutické sdružení Hafík, z.s. 
- žádost o dotaci z rozpočtu obce Domanín.  

ZO schválilo poskytnutí peněžního daru Výcvikovému 

canisterapeutickému sdružení HAFÍK, z. s., Domanín, 

na rok 2026 ve výši 13 000 Kč. 

Komentář: Dar byl oproti předchozímu roku navýšen 

o 3 tis. Kč.  

 

Setkání rodáků a přátel Domanína v r. 2027. 

ZO souhlasilo s přípravou akce Setkání rodáků 

a přátel obce Domanín v roce 2027. 

Komentář: V roce 2027 bude mít Domanín 660. výročí 

od první písemné zprávy, a tak se v tomto roce 

uskuteční Setkání rodáků a přátel obce Domanín.  

 

 

Ing. Jaroslava Žemličková 

 

AKTUÁLNĚ Z OBCE  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Kompletní usnesení ZO jsou  
zveřejněná na úřední desce  
a na webu obce 

 

Odečty vodoměrů 

Během prosince budou probíhat odečty vody za 2. pololetí. 

Žádáme majitele nemovitostí, aby na to připravili své 

vodoměrné šachty – především odčerpali vodu. V případě 

zájmu vám může vodu z šachty odčerpat pracovník obce 

obecním čerpadlem s poplatkem 200,00 Kč/h čerpání.  

Pokud nebudete do konce prosince zastiženi doma, 

domluvte si individuální odečet s pracovníkem obce 

na telefonu:  

 Honza Mejta:  736 685 605 (sever obce) 

 Honza Klouček: 725 100 649 (jih obce + Vrchy) 

Dětský den 2025  
pořádaný Spolkem Domanínských maminek 
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Hotové ... 

 
 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Výměna okna ve skladu obchodu 

V domanínském obchodě s potravinami v č. p. 101, konkrétně 

ve skladu obchodu, jsme nechali vyměnit staré dřevěné okno 

za nové plastové. Původní okno bylo jednak hodně staré, ale 

také bylo otočné a kvůli bezpečnostní mříží se nedalo otevřít. 

Součástí okna je síť proti hmyzu.  

 

Nové místo pro kontejnery Domanín sever 

V severní části obce bylo dokončeno nové místo 

pro kontejnery, o jehož výstavbě jsme psali v minulém 

zpravodaji.  

Na vybudování místa se podařilo získat dotaci ve výši 

179 000 Kč z Programu obnovy venkova Jihočeského 

kraje.  

 

Občanům lokality se omlouváme, že byly kontejnery 

v prvním týdnu přeplněné – posádka technických 

služeb opomněla, i přes včasnou a písemnou 

objednávku pravidelného svozu, kontejnery objet 

a vyprázdnit je.  

 

 

Doplnění stromů v parku u křižovatky 

Do parčíku u křižovatky Třeboň x Spolí x Borovany doplnil 

na objednávku obce pan Janeček dva stromy. V rohu parku 

byla původně jeřabina, která zde neprosperovala a 

v letošním roce úplně zašla. Tuto jeřabinu jsme nechali 

nahradit menším kultivarem platanu. Dále jsme do parku 

doplnili převislý jilm – z koncepčního hlediska stejný druh, 

který se v parku již nachází.   

Vánoční provoz obecního úřadu 

Obecní úřad bude v termínu  

od 23. 12. 2025 do 2. 1. 2026 

uzavřen. 

V těchto dnech je možno provádět pouze bezhotovostní platby 

na č. ú. 246895377/0300. Veškeré hotovostní platby je možno 

provést do pondělí 22. 12. do 12:00 hodin.  

Nové místo pro kontejnery Domanín sever 

Nové okno ve skladu obchodu 
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Probíhá ... 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ing. Jaroslava Žemličková 
 

 

Informativní měřiče rychlosti v naší obci 
Naše obec měla historicky tři měřiče rychlosti, 

tzv. radary. Jeden byl instalovaný ve směru od Třeboně, 

druhý od Borovan a třetí od Spolí. Ten od Borovan byl 

demontovaný v roce 2020 při stavebně-dopravní akci 

„Optimalizace uličního profilu v Domaníně“. Radary 

ve směru od Třeboně a od Spolí zde sice zůstaly, ale jejich 

umístění pravděpodobně nikdy nebylo oficiálně 

schválené.  

To jsme v letošním roce ve spolupráci projektantem 

Ing. Juřinou, Dopravním inspektorátem Policie ČR 

a odborem dopravy Městského úřadu Třeboň napravili.  

Důvodem, proč jsme se radary vůbec zabývali, byly 

především podněty občanů, kteří poukazovali 

na nedodržování rychlosti v obci na neměřených úsecích.  

Dle stanovisek dotčených orgánů nemohou radary zůstat 

na svých původních místech, protože ta nevyhovují 

dopravním normám.  

1) Radar ve směru od Třeboně bude posunutý více 

do obce. Normy totiž nepřipouští umístění radaru 

tak blízko za hranicí vjezdu do obce a navíc 

v křižovatce.  

2) Radar ve směru od Borovan bude nově osazen 

tak, aby byl dostatečně vzdálen od křižovatky 

i autobusové zastávky.  

3) Jediný radar ve směru od Spolí byl vyhodnocen 

jako vhodně umístěný a zůstane na svém místě.  

Zdeněk Neumann, místostarosta obce 

Stavební práce na kostele a hřbitově sv. Jiljí 

Práce na kostele a hřbitově sv. Jiljí byly opět započaty. 

Staveniště převzal nový zhotovitel, společnost GEMA ART 

Internetional s.r.o.  

V letošním roce zhotovitel dokončí dešťovou kanalizaci vedoucí 

od hlavního vchodu kostela, pod příchozí hlavní cestou, až ven 

z hřbitova směrem ke Světu. V zimním období zde práce 

probíhat nebudou, v úvahu připadá ještě otlučení omítky 

ze západní hřbitovní zdi. Jiné práce není možné v zimě 

provádět.  

Archeologický dohled zde provádí Muzeum Jindřichohradecka.  

V příštím roce budou stavební práce dokončené.  

Přestože je povinností firmy staveniště zabezpečit, buďte 

na hřbitově opatrní a nevstupujte do opáskovaných míst, kde 

probíhají stavební práce.  

Děkujeme za pochopení.  

 

 

Rýha pro uložení dešťové kanalizace 

PROJEKT 

Kostel a hřbitov sv. Jiljí – KP 
na indikativní seznamu UNESCO 

je spolufinancován Evropskou unií. 

 

 

Doplnění vybavení Společenského centra 

Společenské centrum, které vzniklo v bývalém obecním hostinci, je 

hojně využívané. Každý pátek zde Šárka Kloučková a Jitka Čekalová 

ze Spolku Domanínských maminek pořádají kroužek pro děti. Centrum 

je využívané na oslavy, veřejné akce, zkoušky nácviku koled či schůze 

mysliveckého spolku. 

Pokud byste i vy měli zájem o pronájem centra pro soukromé účely, je 

to samozřejmě možné. Ceník je zveřejněn na webu obce či pod tímto QR 

kódem.  

Společenské centrum jsme dovybavili základním nádobím, zřídili jsme zde wi-fi internet 

a máme objednanou dokonce velkou televizi. Wi-fi připojení obci zdarma poskytuje 

společnost PODA a.s. Televizi do Společenského centra zase získáme díky speciální nabídce 

v rámci tarifu od O2. 
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PŘÍSPĚVKY OD ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE  

Chystá se úprava ulice mezi bytovkami 
a nový chodník Na Vejhoně 
Po realizaci nových chodníků kolem hlavní silnice 

na Borovany je logickým krokem pokračovat v úpravě 

návsi a v ulici mezi bytovkami. V roce 2022 jsem 

veřejnosti představil záměr úprav mezi bytovkami. 

Pozitivně hodnotím, že se začalo se studií, která 

víceméně naplňuje představy o úpravě ulice, kde budou 

zachována parkovací místa, dojde k ozelenění a bude 

provedena kompletní oprava chodníku. Současně se 

počítá s prodloužením chodníku až k poslednímu domu 

ve směru na Spolí.  Tím se bezpečně propojí oblíbená 

vycházková trasa směrem k Jalovcovému rybníku. 

Předpokládáme shodu v řešení v zastupitelstvu a veřejné 

projednání s občany, tak jako to proběhlo v případě 

plánovaných úprav návsi.  

Ing. Martin Kolík, člen zastupitelstva

 
 

Libuše Domanínská (1924-2021) 

Libuše Domanínská, vlastním 

jménem Libuše Klobásková, 

provdaná Vyčichlová, byla 

česká operní pěvkyně, 

sopranistka lyrického 

a mladodramatického oboru 

s tvořivým, kultivovaným 

hlasem. Je známá ze svých 

četných koncertních 

vystoupení v Brně, Vídni, 

Praze a mnoha dalších měst 

i států (zdroj: Wikipedie). 

Proslavila se zejména 

ve Smetanových a Janáčkových operách, v roce 1966 

obdržela titul zasloužilá umělkyně a v roce 1974 nejvyšší 

vyznamenání – titul národní umělkyně. V roce 1997 

obdržela Cenu Thálie za celoživotní mistrovství.  

Jak k uměleckému jménu „Domanínská“ v roce 1945 

přišla? Přijetí uměleckého jména jí doporučovala její 

bývalá profesorka zpěvu, na začátku kariéry čelila 

posměškům kvůli příjmení. Volba přišla na název místa 

rodiště rodičů, na místo s nejkrásnějšími vzpomínkami, 

v Domaníně u Bzence se vdala. 

V Domaníně u Bzence se rozhodli připravit a otevřít 

pamětní síň své čestné občance, národní umělkyni Libuši 

Domanínské v budově Zemědělského dvorce letos 

v červnu. Na slavnostní otevření byli pět dní před akcí 

zváni i naši občané. Naplánovat cestu takto narychlo 

nešlo. Do moravského Domanína jsem zavítal v září 

a udělal pro Vás pár fotek. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Martin Kolík
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ZAJÍMAVOSTI 

Policie varuje před internetovými podvody: 
Stále stejné triky, stále nové oběti 
Policisté v Jindřichově Hradci se i v uplynulých týdnech 
zabývali sérií internetových podvodů. Ačkoliv scénáře 
jsou stále stejné, objevují se stále noví poškození, kteří 
důvěřují neznámým lidem na internetu. Pachatelé 
využívají strachu, důvěry i nepozornosti lidí a škody jdou 
do stovek tisíc korun. 

Níže uvádíme přehled podvodů, které se v říjnu 
a na začátku listopadu odehrály v našem okrese. 

2. října 2025 – WhatsApp vyděrač – Poškozeného 
telefonicky oslovil neznámý muž, který mu tvrdil, že 
došlo k úniku jeho osobních údajů a hrozí zneužití 
finančních prostředků. Poté ho přesvědčil, že jediným 
řešením je okamžitě převést peníze na údajně bezpečný 
účet. Poškozený tak ve snaze ochránit své úspory odeslal 
téměř 300 tis. Kč. 

9. října 2025 – Falešná investice – Poškozený muž byl 
kontaktován osobou, která mu tvrdila, že má 
zhodnocenou investici. Přes aplikaci WhatsApp mu 
zaslala odkaz, po jehož otevření se mu do telefonu 
automaticky nainstalovala neznámá aplikace. Po jejím 
otevření se pouze načítala, ale během této chvíle bylo 
muži z jeho účtu strženo přes 44 tis. Kč. Díky této 
aplikaci pachatelé získali informace o platební kartě, 
kterou měl poškozený nahranou v telefonu. 

12. října 2025 – Podvodný prodej auta – Muž 
reagoval na inzerát s nabídkou vozidla. Prodávajícímu 
zaslal zálohu ve výši 20 tis. korun. Ten mu vzápětí 
napsal, že platba byla omylem vrácena a požádal ho, aby 
částku poslal znovu. Naštěstí poškozený zpozorněl, ověřil 
si situaci a další platbu již neposlal. 

14. října 2025 – Falešná přepravní služba 
– Podvodník zareagoval na inzerát ženy, která nabízela 
zboží k prodeji. Odkázal ji na web, který vypadal jako 
stránka doručovací společnosti a vyzval ji k zadání údajů 
o platební kartě. Krátce poté se z jejího účtu začaly 
odesílat platby. Žena naštěstí okamžitě kontaktovala 
banku a transakce zablokovala, takže nevznikla finanční 
škoda. 

18. října 2025 – Poslala jste to špatně, pošlete znovu 
– Žena sháněla náhradní díly na automobil. Podvodník jí 
sdělil, že je má za 6500 korun, které mu obratem poslala. 
Následně ji přesvědčil, že špatně uvedla variabilní 
symbol, a že se jí peníze vrátí, pokud částku odešle znovu. 
Takto ji přiměl k dalším a dalším platbám, až celkem 
přišla o 18 tis. Kč. 

23. října 2025 – Podvodný e-mail z banky – žena 
obdržela e-mail, který vypadal jako zpráva od její banky. 
Odkaz v e-mailu ji vedl na falešné internetové 
bankovnictví. Vyplnila zde své přihlašovací údaje 
i potvrzovací kódy. Tím pachatelům umožnila přístup 
k účtu, odkud jí během krátké doby zmizelo 240 tis. Kč. 

24. října – Výhodná investice skončila 
půlmilionovou ztrátou – Žena narazila na internetu 
na reklamu výhodné investice do akcií známé 
energetické společnosti. Vyplnila své kontaktní údaje 
a brzy jí zavolal údajný investiční poradce. Po sérii 
telefonátů ji přesvědčil k investici do kryptoměn 

se slibovaným výnosem 50 %. Poškozená tak investovala 
téměř 500 tis. Kč. Poté s ní poradce přestal komunikovat. 

31. října 2025 – Spořicí účet, který neexistoval – 
Ženu kontaktoval muž, který tvrdil, že má u finanční 
společnosti účet s 300 tis. Kč. Aby mohla peníze vybrat, 
musela zaplatit daň a a tu v hotovosti předat kurýrovi. 
Žena vybrala 110 tis. Kč a peníze odevzdala neznámému 
muži. Očekávaných peněz se však nedočkala. 

3. listopadu 2025 – Falešný investiční poradce 
a vzdálený přístup – Muž byl telefonicky kontaktován 
osobou, která se představila jako zástupce investiční 
společnosti. Protože muž v minulosti skutečně 
investoval, uvěřil jí. Podle pokynů si nainstaloval 
aplikaci pro vzdálený přístup do telefonu, aby mohl 
sledovat investice. Ve skutečnosti tím umožnil pachateli 
manipulaci s financemi a během chvíle přišel o 270 tis. 
Kč. 

4. listopadu 2025 – Ahoj tati – Poškozený obdržel 
zprávu – Ahoj tati, mám rozbitý telefon, pošli mi peníze. 
Domníval se, že píše jeho dcera, a proto bez ověření 
odeslal 110 tis. Kč na uvedený účet. Později se s dcerou 
telefonicky spojil a zjistil, že od něho nic nepožadovala. 

5. listopadu 2025 – Investice, které nikdy 
neexistovaly – ženu kontaktoval muž, který jí nabídl 
investici s vysokým zhodnocením. Zpočátku poslala jen 
několik tis. Kč, ale údajný poradce ji přesvědčil, aby 
přidala další prostředky. Celkem tak poslala 140 tis. Kč. 
Po ukončení komunikace zjistila, že jsou na její jméno 
navíc sjednány dva úvěry. Během komunikace mu totiž 
sdělila veškeré údaje o své osobě, včetně údajů 
z občanského průkazu. 

6. listopadu 2025 – Další „Ahoj tati“ – Další poškozený 
obdržel zprávu od údajné dcery, která nutně potřebovala 
peníze. Bez ověření odeslal téměř 140 tis. Kč. Až poté 
zjistil, že se stal obětí stejného triku jako mnozí před ním. 

Jaké triky podvodníci používají 

Podvodníci své scénáře obměňují, ale princip je vždy 
stejný – vyvolat strach nebo pocit naléhavosti, přimět 
oběť rychle jednat, získat přístup k penězům nebo 
osobním údajům. 

Nejčastější formy 

Podvodné investiční nabídky, falešné zprávy, podvodné 
odkazy na dopravce nebo platební brány, zneužití důvěry 
přes komunikační aplikace 

Jak se bránit 

Nikdy neklikejte na odkazy zaslané neznámou osobou. 
Neposkytujte přihlašovací údaje, PINy ani kódy. Nikomu 
neumožňujte vzdálený přístup do svého zařízení. Pokud 
vám někdo píše jako příbuzný a žádá peníze, vždy si to 
ověřte telefonátem. 

Podvodníci mění jen příběh, nikoli způsob. Lidé 
přicházejí o celoživotní úspory kvůli jednomu kliknutí 
nebo chvíli nepozornosti. Buďte proto obezřetní a raději 
si vše dvakrát ověřte. 

 Krajské ředitelství Policie ČR
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Kdy budou o svátcích zavřené velké 
obchody? 
Otevírací doba obchodů na státní svátky je stanovena zákonem o prodejní době v maloobchodě a velkoobchodě, 
který začal platit od 1. října roku 2016. Tento zákon stanovuje, že obchody nad 200 m2 musí zůstat 
během stanovených svátků zavřené. O vánočních svátcích se jedná o tyto dny:  

 24. 12. 2025 na Štědrý den – zavřeno od 12:00 hodin 
 25. 12. 2025 - 1. svátek vánoční – zavřeno  
 26. 12. 2025 - 2. svátek vánoční – zavřeno 
 1. 1. 2026 – Nový rok – zavřeno  

Ing. Jaroslava Žemličková 

 

PRODEJNA DOMANÍN 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Prodejna 
COOP Domanín 

 
Otevírací doba o vánočních svátcích:  
 

Sobota  20. 12. 2025:  7:00 – 11:00 
 
Pondělí  22. 12. 2025:  7:00 – 11:30 14:00 – 16:00 
Úterý  23. 12. 2025:  7:00 – 11:30 14:00 – 16:00 
Středa  24. 12. 2025 (Štědrý den):  7:00 – 10:00 
Čtvrtek  25. 12. 2025 (1. svátek vánoční):  ZAVŘENO 
Pátek  26. 12. 2025 (2. svátek vánoční):  ZAVŘENO  
Sobota  27. 12. 2025:  7:00 – 11:00 
 
Pondělí 29. 12. 2025:   7:00 – 11:30 14:00 – 16:00 
Úterý  30. 12. 2025:   7:00 – 11:30 14:00 – 16:00 
Středa 31. 12. 2025 (Silvestr): 7:00 – 12:00 
Čtvrtek 1. 1. 2026 (Nový rok):  ZAVŘENO 
Pátek  2. 1. 2026:   7:00 – 11:30 14:00 – 16:00 
Sobota 3. 1. 2026:   7:00 – 11:00 

 
 
Prodejna nabízí tyto služby:  
 

 Placení nákupu kartou i v hotovosti 
 Výběr hotovosti až do výše 3 000 Kč 
 Při nákupu nad 200 Kč si můžete pohodlně  
 vybrat peníze přímo u nás.  
 Placení složenek 
 jednoduše přímo v prodejně hotově i kartou 
 Zhotovení dárkových balíčků na přání 
 Objednání sudového piva 

 
 
 

 
 
Těšíme se na vaši návštěvu! 
 

Jana Salvová, tel. 733 521 953 
COOP Domanín 

Přijímáme objednávky na 
 

VÁNOČNÍ SVÁTKY 

A SILVESTRA, 
 

např. na veky, zákusky,  
sudové pivo a další. 

 
Abyste vše měli bez starostí... 
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POZVÁNKY 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

Nábor dětí na zpívání u stromečku 
 

Obec Domanín připravuje na 4. adventní neděli  
 

 

 

 

Z tohoto důvodu oslovujeme všechny děti a teenagery 
bez ohledu na věk a pěvecký výkon, aby se zapojili 
a pod vedením Tomáše Waltera, manželů Sekáčových 
a dalších dobrovolníků nacvičili pro tuto příležitost 
několik koled. Vítaní jsou i dospělí hrající na hudební 
nástroje. 

 

Zkoušky budou probíhat ve Společenském centru 
Domanín, č. p. 101 v tyto pátky od 18:00 hodin: 

1. zkouška: 21. 11. (již proběhla) 
2. zkouška: 28. 11. (již proběhla) 
3. zkouška: 12. 12.  
4. zkouška: 19. 12. (rezervní) 

Děti se nemusí předem nahlašovat, rovnou přijdou 
na zkoušku. 

 

 

 

Vystoupení:  

 

Mikulášova družina k Vám DOMŮ 
Ani letos Mikuláš, anděl a čerti  

nezapomněli na domanínské děti.  

Rádi za nimi přijdou domů, připomenou  

malé i větší hříšky a poslechnou básničku či písničku. 

 
 

Mikuláše, anděla a čerty můžete objednat na: 

776 217 587 nebo 

mgr.michalova@seznam.cz 
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Charitativní burza hraček:  
Pomozme rodině po nečekané ztrátě tatínka 
Dovolte mi vás seznámit se smutným příběhem, který 

dvaatřicetiletá maminka Bára a její dva synové musí 

v posledních dnech prožívat.  

Bára žije se svými syny v Třeboni. Vedla několik 

měsíců jógu v místním fitness centru. Také ji můžete 

znát z našich akcí pro děti nebo ji zkrátka potkáváte 

v třeboňských ulicích či na dětských hřištích.  

Já Báru znám pár let, studovaly jsme spolu na 

třeboňském gymnáziu. Už tehdy mě nepřestávala 

ohromovat svým úsměvem, pozitivní povahou, pílí 

a zejména dobrotou a srdečností. Měla jsem tu čest ji 

potkat při její práci s dětmi. Vždy, když se o Báře 

mluvilo, tak jen v dobrotě, chvále a úžasu.  

Bohužel v posledních dnech neprožívá Bára šťastné 

období. Život se jí obrátil vzhůru nohama, když přišla 

o svého manžela Tima. Timovi, tatínkovi Artura 

a Viktora, v pouhých jednatřiceti letech selhalo srdce.  

Jelikož je Bára momentálně na mateřské dovolené 

a tatínek Tim byl jediným živitelem rodiny, přišla 

o finanční jistotu a o příjem peněz pro rodinu.  

Tímto bych ráda touto cestou oslovila všechny, kterých 

se příběh maminky Báry a jejích dvou kluků dotkl, aby 

jim pomohli zvládnout toto těžké období a zajistit 

klidnější zázemí.  

V sobotu 6. prosince pořádáme v Domaníně 

ve Společenském centru charitativní burzu 

hraček. Budu moc ráda za každého, kdo se zapojí – ať 

už darováním hraček nebo tím, že si přijde nějakou 

hračku za symbolickou cenu koupit.  

Pokud máte doma hračky, které už vaše děti nevyužijí, 

ale někomu dalšímu by mohly udělat radost, např. 

i nyní na Vánoce, přineste je prosím v den burzy 

mezi 7:00 a 8:30 do Společenského centra. Kdyby 

vám tento čas nevyhovoval, stačí se ozvat na uvedené 

telefonní číslo a domluvíme se dopředu. 

Všechny hračky připravíme k prodeji a veškerý 

výtěžek z prodeje hraček půjde přímo Báře 

a jejím synům.  

Dejte hračkám druhou šanci a zároveň pomozte 

rodině, která to opravdu potřebuje.  

Pevně věřím, že vám Bářin příběh nebude 

lhostejný a společně jí pomůžeme. Předem velmi 

děkuji. 

Šárka Kloučková, Spolek Domanínských maminek 
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Proč podpořit Výcvikové canisterapeutické 
sdružení Hafík, centrum zooterapie Domanín 
Centrum zooterapie v Domaníně je projekt 

Výcvikového canisterapeutického sdružení Hafík, z.s., 

zaměřený na děti a mládež se specifickými 

potřebami. Poskytujeme komplexní služby, terapie 

a volnočasové aktivity za asistence zvířat. 

          Co děláme a v čem jsme jedineční? 

Naše centrum nabízí komplexní a individuálně zaměřené 

služby, kde speciálně testovaná terapeutická zvířata 

pomáhají jako klíčoví terapeutičtí partneři. 

 Komplexní péče: Na rozdíl od běžných projektů 

zaměřených na neformální vzdělávání a terapeutické 

služby pracujeme s podporou multidisciplinárního 

týmu (speciální pedagog, logopedický asistent, 

sociální pracovník a fyzioterapeut). 

 Hlavní aktivity: Patří sem služby za asistence 

zvířat, environmentální kroužek a aktivity 

s koněm v pedagogické a sociální praxi 

a hipoterapie. 

 Cíl: Pomáháme dětem a mládeži rozvíjet 

motorické, kognitivní a sociální dovednosti, 

posilovat jejich sebevědomí a uvolňovat napětí. 

           Kam půjdou vaše peníze? 

Projekt má již pevné základy, ale potřebuje vaši pomoc k 

dalšímu rozvoji a to především v oblasti nákupu 

speciálních pomůcek pro výkon hipoterapie u dětí 

s kombinovaným postižením.  

Děkujeme, že díky vám můžeme pomáhat.  

Mgr. Jaroslava Bicková, Ph.D., předseda sdružení  
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Pozvánky od Charity Třeboň 
Setkání u rozsvícení 2. adventní svíce s Charitou 

Třeboň  

V Třeboni se na advent připravuje rozsvícením svící 

o adventních nedělích. Charita Třeboň bude 

při rozsvícení 2. adventní svíce v neděli 7. prosince 

od 16:30 hodin a zve všechny na stánek Sociálně 

terapeutické dílny Motýl.  

Zažít na Štědrý den kouzlo Vánoc  

Charita Třeboň tradičně připravuje na Štědrý den 

setkání s občerstvením, cukrovím a dárky ze Stromu 

splněných přání pro lidi osamělé, lidi a rodiny 

v nelehké životní situaci.   

Víte o někom, kdo nechce být v tento den sám? Rádi 

ho pozveme ke společnému posezení. Účast na setkání 

je nutné hlásit předem! Kontakt pro přihlášení: 

603 754 815.  

Hledáme koledníky i vedoucí skupinek  

Charita Třeboň hledá koledníky a vedoucích skupinek 

Tříkrálové sbírky. Zapojit se mohou děti i dospělí, 

kteří mají chuť rozdávat úsměv, zpívat koledy 

a přinášet radost. Charita zájemcům zapůjčí kostýmy 

tří králů. Přidejte se i vy! Zavolejte nebo 

napište nám na tel. 777 566 972, nebo 

e-mail lucie.vysluzilova@trebon.charita.cz. 

Tříkrálová sbírka na Třeboňsku  

Tradiční Tříkrálovou sbírku na Třeboňsku i v roce 

2026 organizuje Charita Třeboň. Jedná se o největší 

dobročinnou akci v České republice, která spojuje 

tisíce lidí ochotných pomáhat druhým. Sbírka bude 

v regionu probíhat od 1. do 14. ledna 2026 a je 

symbolem solidarity, radosti a vzájemné pomoci. 

Výtěžek z ní každoročně pomáhá lidem v nouzi 

– nemocným, osamělým, seniorům i rodinám v obtížné 

životní situaci. 

Průvod koledníků a Tří králů na koních 

Slavnostní průvod koledníků a Tří králů na koních se 

vydá 2. ledna v 15 hodin od kostela sv. Jiljí v Třeboni 

na Masarykovo náměstí, kde průvodu, třem králům 

i křídám požehná duchovní správce farnosti v Třeboni.  

Přidejte se k nám a zažijte společně s koledníky 

tříkrálovou pouť.    

Tříkrálový koncert v Husově kapli 

V úterý 6. ledna zveme všechny na Tříkrálový koncert 

do Husovy kaple v Třeboni. Koncert rozezní 

od 18 hodin kapela Bonsai3.   

Charitní novoroční punč rozvoní náměstí 

v Třeboni na Nový rok 2026   

Přijďte se ostatně přesvědčit 1. ledna v podvečer 

na Masarykovo náměstí. Charita Třeboň bude opět 

u toho, kdy novoroční ohňostroj města Třeboně přivítá 

další rok plný očekávání, odhodlání a dobré vůle. 

Novoroční domácí punč pro malé i velké je příležitostí 

k setkání s přáteli, přiťuknutí si na zdraví a štěstí. Ten 

náš charitní bude již tradičně nachystán na dvou 

místech, u zámku a v blízkosti radnice. Jeho 

zakoupením podpoříte činnost a rozvoj Charity 

Třeboň.   

Charita Třeboň Vám přeje radostné Vánoce, 

pevné zdraví a štěstí v novém roce. Děkujeme 

Vám za přízeň, spolupráci a podporu v roce 

2025.  

www.trebon.charita.cz, 

https://www.facebook.com/trebon.charita.cz   

Jana Vítková, Charita Třeboň

V pondělí 22. prosince  

bude probíhat 

TRADIČNÍ VÝDEJ VÁNOČNÍCH KAPRŮ 

pro občany Domanína 

(jeden kapr na každou započatou dvojici) 
 

Místo: před budovou obecního úřadu 

Čas: 15:00-17:00 hodin 

 

 
 

Betlémské světlo  
 

v návesní kapli sv. Václava 
 

na Štědrý den v 11:00 - 17:00 hodin 
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Advent a Vánoce  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Tradiční domanínský betlém za oknem obecního úřadu  
(z rukou domanínské keramické dílny) 

 
   

 

Mikulášská nadílka v Domanínské hospodě  
(pořádá Spolek Domanínských maminek) 

 
  

 
Adventní koncert v návesní kapli sv. Václava „Od klasiky po muzikál“,  

ženské hudební TRIO L. Líkařová, V. Weisfeitová, K. Chalupská 
 

 
 

16:00: Dobročinný jarmark na podporu  
Výcvikového canisterapeutického sdružení HAFÍK 

(pořádá Spolek Domanínských maminek) 

18:00: Zpívání koled u vánočního stromečku  
 

 
 

Výdej vánočních kaprů pro občany 
(obec Domanín) 

 
  

 
Betlémské světlo v návesní kapli sv. Václava 

2. adventní neděle 7. 12. od 17:00:  

4. adventní neděle 21. 12.:  

Pondělí 22. 12., 15:00-17:00: 

Štědrý den 24. 12., 11:00-17:00: 

... a nový dřevěný betlém 
v životní velikosti 

před kaplí sv. Václava 

Sobota 6. 12. od 15:00: 

v Domaníně 
 

Celé vánoční svátky: 


